春日井工科高校 2年生対象

春日井工科高校ガイダンス開催!



春日井工科高校の2年生を対象とした校内企業説明会を開催します。採用計画のある企業様は、ぜひこの機会にご参加ください。

1. □ 時 令和8年1月21日(水) 15:00~16:35

28日 (水) 15:00~16:35

※どちらか1日のみ参加可

※1部25分×3部制です。1部~3部通して出展いただきます。

参考: 1部 15:00~15:25

2部 15:35~16:00 3部 16:10~16:35

2. 場 所 春日井商工会議所

3. 対象生徒 春日井工科高校2年生175名

4. 開催方法 企業ごとのブース形式(1社2名まで参加可)

5. 募集企業 10 社(2月25日(水)、26日(木)のインターンシップ受入れ可能企業に限る)

※インターンシップの詳細は開催が近づき次第、春日井工科高校より連絡

6. 出展料 22,000円(税込)

業種等を考慮し、運営担当者と協議の上、選考します。

8. 申込方法 下記URL又は、右記QRコードよりお申込みください。

申込先URL: https://forms.gle/qYfahqVmL4AB4U3E6
申込後、rogawa@kcci.or.jpより申込完了メールを送信します。
※ ト記方法でのお申込みが難しい場合は、ご連絡とださい

※上記方法でのお申込みが難しい場合は、ご連絡ください。

9. 主 催 春日井工科高校、春日井商工会議所、春日井市

10. 運営 (株) ライセンスアカデミー

11. 当日について ・機材、電源は持参の場合のみ使用が可能です。

当日は机、椅子のご用意となります。

• 当日学生にお話いただきたい内容は以下の通りです。

①貴社のご紹介 ②具体的な仕事内容 ③1日の仕事スケジュール

④求める人材 ⑤インターンシップについて

12. その他・登録いただいた情報は運営担当者と共有させていただきます。

生徒はガイダンスでインターンシップ先を決定します。

13. 問合せ先 春日井商工会議所 事業推進課(担当: 小川・森) TEL(0568)81-4141